

烟台45人因危房改造资金被查办 涉案金额达1100余万元,法院已作有罪判决17人

本报记者 张琪 通讯员 常洪波 孙毅

烟台市人民检察院28日召开新闻发布会,专门通报发生在农村危房改造补助资金领域职务犯罪专项工作。自2015年以来,全市共查办危房改造专项补助资金领域职务犯罪29件45人,其中贪污贿赂案件9人,渎职侵权案件28人,贪贿、渎职“双罪名”案件8人,涉案金额达1100余万元。目前,法院已作有罪判决17人。

新闻发布会由烟台市人民检察院党组成员、副检察长刘长安主持,党组成员、副检察长丛修胜进行新闻发布。

村委委员成“蚁贪”高发人群

作为贫困群众“保命钱”和减贫脱贫“助推剂”的扶贫助困资金,在一些地方却屡遭“打劫”。根据高检院、省院的统一部署,自去年开始,全市检察机关集中开展了发生在农村危房改造补助资金领域职务犯罪专项工作。

截至目前,立查的45人当中,有25人是乡镇建办工作人员,13人是村委委员,其中村党支部书记8人,村委主任4人,村会计1人。如栖霞市村镇建设管理办公室主任蔡旭利用负责管理危房改造专项资金的便利条件,伙同会计崔莉梨涉嫌挪用专项资金。

“蚁贪”们主要盯着申报、审核、验收三个环节,大肆贪污

受贿。在申报环节,有的村委委员编造虚假材料、上报不符合条件的人员名单,谋取私利。在审批环节,相关责任人员不按要求履行审核或实地核查职责,甚至收受贿赂违法审批。在验收环节,个别工作人员不按照规定对改造后的房屋逐户验收,而是走过场验收或少部分验收,造成补助资金流失。

审查把关不严,百户套用专项资金

据烟台市人民检察院党组成员、副检察长丛修胜介绍,具体到贪贿手段,“蚁贪”们手段多样且隐蔽。有的明知不符合危房改造条件而弄虚作假;有的不认真履行审核监管职责,造成危房改造补助资金被套用。有的村干部或乡镇管理人员利用手中职权,套取、骗取、

截留、私分补助资金,或者利用新农村改造、旧村改造工程等套取补助资金用作工程款、购房款或村委公用。

更有甚者,部分人员借机向申报危房改造补助资金的群众收受好处费。牟平区水道镇村镇办原主任魏培利在2012年牟平区农村危房改造申报过程中,不认真执行农村危房改造相关文件规定,玩忽职守,不履行审查职责,将辖内不符合申报条件的100户纳入申报范围,造成农村危房改造补助资金被套用,致使国家经济损失100余万元。

一村主任冒父之名骗取万元补助金

烟台市人民检察院党组成员、副检察长丛修胜介绍,下阶段,烟台检察机关将继续加大



惠农扶贫领域职务犯罪查办力度,加强与相关部门的协作配合,围绕市委扶贫开发重大部署,严肃查办扶贫领域职务犯罪,对扶贫领域腐败行为“零容忍”,发现一起,查处一起,决不姑息。

莱阳市团旺镇前北岩村村委会原主任李秀强在协助镇政府为本村村民进行农村危房改

造工程建设的过程中,冒用父亲名义进行申报,骗取补助资金12500元据为己有。

莱州市发展和改革委员会基础产业科、住房和规划建设管理局村镇科、村镇建设中心四名工作人员在工作中不认真审查农户资格和竣工验收职责,涉嫌玩忽职守,给国家造成重大经济损失。

烟台机场执行冬春季航班计划

本报10月30日讯(记者 张琪 通讯员 常征 张春源) 10月30日起,烟台国际机场将执行冬春航班计划,执行时间为2016年10月30日至2017年3月25日。

换季初期,烟台国际机场通航城市将达到38个,其中国内城市32个,国际城市4个,地区城市2个,北京、上海、哈尔滨、大连、深圳、沈阳、南京、西安、天津、韩国首尔等方向航班相对密集,较去年同期增加了大庆、营口、盐城、南昌4个航点。截止到10月29日(上周六)夏秋季航班最后一天,烟台国际机场累计完成旅客吞吐量4350834人次,同比增长21.1%。

10月30日上午10点,CA1789航班从烟台国际机场安全起飞前往大庆,标志着“杭州-烟台-大庆”航班正式开

通,此航班由国航执行,班期为每周一、三、五、七。同日,大连航空也正式进驻烟台国际机场,执行“烟台-北京”往返航班,成为在烟台国际机场运营的第21家航空公司。

为方便旅客前往机场,换季后烟台汽车总站-烟台国际机场的机场巴士1号线班次有所增加,首班车为早上4:45分,并自早5:00至20:00,每半小时一班,其中5:00、6:00、7:00、17:30、18:30、19:30、20:00班次进汽车西站,其他班次自烟台汽车总站发车后途经悦庭酒店直达烟台国际机场,全程运行约70分钟左右。另外,烟台国际机场至汽车总站发车班次为8:00至22:00,每半小时一班,22:00以后,视航班动态流水发车。

距 国际文博会红木家具展 国际珠宝玉器博览会

还有4天

11月04日—07日

烟台国际博览中心
(莱山区港城东大街309号)

13335012258

今日烟台C01-C04版 本版编辑:梁莹莹 美编:李艳梅 校对:周宣刚

山东体彩“手机在线” 200万红包大派送啦

快来扫二维码,安装手机上的“摇钱树”吧

随着网络的快速发展,人们的生活变得越来越“轻松”:吃饭可以叫外卖;买东西选择网购;甚至订火车票、打车、订酒店,都可以在手机上轻松实现。现在,就连买彩票,也越来越多的人选择“手机在线”来进行,无论身处何处都能坐享中奖快乐,所以山东体彩的“手机在线”推出以来,受到了很多彩民朋

友的热捧。为了答谢大家对手机在线的支持和喜爱,山东体彩近期重磅推出派奖活动——超级大乐透“200万元红包超值送”。200万元红包大派送,动动手指就能领红包,机会超级难得!

此前针对竞猜的红包派送已经结束。目前买超级大乐透可以继续

领红包。派送方式也非常给力:自大乐透第16112期(2016年9月21日20:10开售)起,用户每期通过手机在线购买大乐透,单个订单金额满12元,开奖后不中奖可随机获赠红包1-10元;购买大乐透6+3复式投注(基本投注和追加投注均可),单倍即赠10元红包,多倍多赠。以上两种

红包可兼得,红包派送金额为200万元,送完为止。本次派奖活动从9月21日开始,活动力度超级大:买大乐透满12元单单都有奖,中奖领奖金,不中奖领红包,买复式6+3单单都能领红包。这样难得的机会怎样错过?扫描文末专属二维码,即可下载“手机在线”APP,大奖在等你!



特别提醒

- 1、用户扫码注册时,扫描完毕选择下载时,只能用手机自带浏览器(名称一般为浏览器或互联网),不可使用第三方浏览器。
- 2、苹果系统用户安装完成后提示“未受信任的企业级开发者”的提示时,点击“设置”-“通用”-“设备管理”或“描述文件”-选择“Beijing Yipingtai Technology Co., LTD”-点击“信任”即可使用。